



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 8/18-03-2025 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ

Αριθ. Απόφασης: 46/2025

Θέμα 11^ο: Καθορισμός των τελών χρήσης του χώρου της παραδοσιακής εμποροπανήγυρης Ηράκλειας και των θρησκευτικών εμποροπανηγύρεων του δήμου Ηράκλειας κατά τις ημέρες τέλεσής τους.

Σήμερα, την 18^η Μαρτίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:30 το δημοτικό συμβούλιο του δήμου Ηράκλειας συνήλθε σε τακτική δια ζώσης συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού συμβουλίου του Δήμου Ηράκλειας, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 2865/14-03-2025 πρόσκληση της προέδρου του που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του δήμου, αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του δήμου και κοινοποιήθηκε στους δημοτικούς συμβούλους, στους προέδρους και στα μέλη των συμβουλίων των δημοτικών κοινοτήτων, στον γενικό γραμματέα του δήμου καθώς και στον δήμαρχο με το από 14 Μαρτίου 2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως ισχύει, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, η πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 10 του άρθρου 67 του ν.3852/2010, αφού σε σύνολο είκοσι πέντε (25) δημοτικών συμβούλων παρόντες ήταν είκοσι δύο (22) δημοτικοί σύμβουλοι.

Συγκεκριμένα, παρόντες κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν οι παρακάτω:	Απόντες κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν οι παρακάτω:
<ol style="list-style-type: none"> 1. Ζωή Μαρίγκου, Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου 2. Αθανάσιος Δάγκος, Αντιπρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου 3. Αναστάσιος Νεολιαντζής, Δημ. Σύμβουλος 4. Δήμος Κοσμίδης, Δημ. Σύμβουλος 5. Ιερουσαλήμ (Μίμης) Πατούσης, Δημ. Σύμβουλος 6. Χρυσοβαλάντης (Βαλάντης) Παπαγεωργίου, Δημ. Σύμβουλος 7. Κωνσταντίνος Αραμπατζής, Δημ. Σύμβουλος 8. Σωτήριος Βατμανίδης, Δημ. Σύμβουλος 9. Βασίλειος Τεβεκέλης, Δημ. Σύμβουλος 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Παναγιώτα (Γιώτα) Καβακίδου Παρτάλη, Γραμματέας του Δημ. Συμβουλίου 2. Δημήτριος Τζήκας, Δημ. Σύμβουλος 3. Αθανάσιος Σταυρακάρας, Δημ. Σύμβουλος

<p>10. Μαλαματής Μπουντράκης, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>11. Αναστασία (Νατάσα) Χαλκίδου, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>12. Χρήστος Μπαλάσκας, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>13. Στέργιος Δροσάκης, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>14. Ιωάννης Αβραμίδης, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>15. Λεωνίδα Μπακάλης, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>16. Γεώργιος Κουτσάκης, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>17. Ηλίας Σαλμάς, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>18. Μαρία Γεωργιάδου, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>19. Στέφανος Χατζηϊωαννίδης, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>20. Ελευθέριος Στοίλας, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>21. Κωνσταντίνος Βαράσης, Δημ. Σύμβουλος</p> <p>22. Πασχάλης Χρυσολόγου, Δημ. Σύμβουλος</p>	
--	--

<p>Ακόμα, παρόντες κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν οι παρακάτω πρόεδροι συμβουλίων δημοτικών κοινοτήτων:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ηρακλής Τρυγούσης, Πρόεδρος του Συμβ. Γεφυρουδίου 2. Θεόδωρος Ντάφες, Πρόεδρος του Συμβ. Ηράκλειας 3. Στέφανος Καφάζης, Πρόεδρος του Συμβ. Καρπερής 	<p>Απόντες κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν οι παρακάτω πρόεδροι συμβουλίων δημοτικών κοινοτήτων, μολοντί εκλήθησαν νόμιμα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Νικόλαος Χαλκιοπούλος, Πρόεδρος του Συμβ. Αμμουδιάς 2. Αλέξανδρος Βλάχος, Πρόεδρος του Συμβ. Βαλτερού 3. Ζαφείριος Ζαφείρογλου, Πρόεδρος του Συμβ. Δασοχωρίου 4. Νικόλαος Κατέλης, Πρόεδρος του Συμβ. Ζευγολατιού 5. Θωμάς Δουλγέρης, Πρόεδρος του Συμβ. Καλοκάστρου 6. Άγγελος Ατλάσης, Πρόεδρος του Συμβ. Κοίμησης 7. Βασίλειος Κελλίδης, Πρόεδρος του Συμβ. Λιβαδοχωρίου 8. Σοφία Κούτρη, Πρόεδρος του Συμβ. Λιθοτόπου 9. Ιωάννης Καμπούρης, Πρόεδρος του Συμβ. Λιμνοχωρίου 10. Πετρούλα Τσιτσέρη, Πρόεδρος του Συμβ. Μελενικιτσίου 11. Αλέξανδρος Ακριτίδης, Πρόεδρος του Συμβ. Νέας Τυρολόης 12. Γεώργιος Κούδας, Πρόεδρος του Συμβ. Παλαιοκάστρου 13. Γεώργιος Χαβαλές, Πρόεδρος του Συμβ. Ποντισμένου
--	---

	<p>14. Δημήτριος Καβακλής, Πρόεδρος του Συμβ. Σκοτούσας</p> <p>15. Γρηγόριος Παρασιάδης, Πρόεδρος του Συμβ. Στρυμονικού</p> <p>16. Χρήστος Γκαλδώρας, Πρόεδρος του Συμβ. Χειμάρρου</p> <p>17. Δημήτριος Μαχλελής, Πρόεδρος του Συμβ. Χρυσοχωράφων</p> <p>18. Ιωάννης Μιχαηλίδης, Πρόεδρος Δημ. Κοινότητας Τριάδας</p>
--	---

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο δήμαρχος κ. Κλεάνθης Κοτσακιαχίδης, ο γενικός γραμματέας του δήμου κ. Νικόλαος Γκόγκας και η υπάλληλος του δήμου κ. Ασημένια Τσαρούχα για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας η πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Κατά τη συζήτηση του τέταρτου θέματος προσήλθε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Αθανάσιος Σταυρακάρας, ο οποίος παρέμεινε μέχρι τη λήξη της συνεδρίασης.

Κατά τη συζήτηση του όγδοου θέματος αποχώρησε ο δήμαρχος κ. Κλεάνθης Κοτσακιαχίδης, ο οποίος επέστρεψε κατά τη συζήτηση του δωδέκατου θέματος. Κατά τη διάρκεια της απουσίας του τον αναπλήρωσε ο αντιδήμαρχος διοικητικών και οικονομικών λειτουργιών και αναπληρωτής δημάρχου κ. Δήμος Κοσμίδης.

Κατά τη συζήτηση του ένατου θέματος αποχώρησε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Στέργιος Δροσάκης, ο οποίος επέστρεψε κατά τη συζήτηση του δέκατου θέματος και αποχώρησε οριστικά κατά τη συζήτηση του δέκατου έβδομου θέματος.

Κατά τη συζήτηση του δέκατου τέταρτου θέματος αποχώρησε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Χρήστος Μπαλάσκας, ο οποίος επέστρεψε κατά τη συζήτηση του δέκατου πέμπτου θέματος.

Κατά τη συζήτηση του δέκατου πέμπτου θέματος αποχώρησε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Ιωάννης Αβραμίδης, ο οποίος επέστρεψε κατά τη συζήτηση του δέκατου ένατου θέματος.

Κατά τη συζήτηση του δέκατου έκτου θέματος αποχώρησε η δημοτική σύμβουλος κ. Αναστασία Χαλκίδου, η οποία επέστρεψε κατά τη συζήτηση του δέκατου ένατου θέματος.

Η πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου ζήτησε από το δημοτικό συμβούλιο πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης να συζητηθούν ως κατεπείγοντα τα θέματα «Παραχώρηση δωρεάν της χρήσης του χώρου του αμφιθεάτρου "Ειρήνης και Πολιτισμού" Γεφυρουδίου για τη χρονική περίοδο από 01/06/2025 έως 15/09/2025 στον εκπολιτιστικό όμιλο Γεφυρουδίου "Ελπίδα" για τη διεξαγωγή των καθιερωμένων πολιτιστικών εκδηλώσεων του συλλόγου» και «Παραχώρηση δωρεάν της χρήσης τμήματος του αύλειου χώρου του νηπιαγωγείου Γεφυρουδίου για πέντε (5) χρόνια στον σύλλογο παράδοσης και πολιτισμού Γεφυρουδίου "Αίολος" για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων», τα οποία δεν γράφτηκαν στην ημερήσια διάταξη τονίζοντας ότι πρέπει να ληφθούν άμεσα οι σχετικές αποφάσεις, ώστε οι δύο σύλλογοι να μπορέσουν να προγραμματίσουν τις εκδηλώσεις τους για το καλοκαίρι.

Το δημοτικό συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε να συζητήσει τα παραπάνω θέματα, αφού έκρινε ότι είναι κατεπείγοντα.

Η πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου κατά την εισήγηση του ενδέκατου θέματος ανέφερε ότι ετέθη υπόψη των μελών του δημοτικού συμβουλίου η υπ'αρ. 49/2025 (ΑΔΑ: 9211ΩΡΤ-ΕΗΒ) απόφαση της δημοτικής επιτροπής του δήμου Ηράκλειας και πρότεινε το δημοτικό συμβούλιο να καθορίσει τα τέλη χρήσης χώρου της παραδοσιακής εμποροπανήγυρης της δημοτικής κοινότητας Ηράκλειας για το έτος 2025 και των θρησκευτικών εμποροπανηγύρεων των δημοτικών κοινοτήτων Σκοτούσσας, Βαλτερού, Καρπερής, Κοίμησης, Ποντισμένου και Αμμουδιάς για το έτος 2025, σύμφωνα με την υπ'αρ. 49/2025 (ΑΔΑ: 9211ΩΡΤ-ΕΗΒ) απόφαση της δημοτικής επιτροπής.

Έπειτα, η πρόεδρος κάλεσε το δημοτικό συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το δημοτικό συμβούλιο, αφού άκουσε την πρόεδρό του, έλαβε υπόψη τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 2, των άρθρων 25, 34, 35, 36, 37, 40 και 56, του ν.4849/2021, την υπ'αρ. 45/2025 απόφαση του δημοτικού συμβουλίου και την υπ'αρ. 49/2025 απόφαση της δημοτικής επιτροπής

αποφασίζει ομόφωνα

1. Τον καθορισμό των τελών χρήσης χώρου της παραδοσιακής εμποροπανήγυρης της δημοτικής κοινότητας Ηράκλειας και των θρησκευτικών εμποροπανηγύρεων των δημοτικών κοινοτήτων Σκοτούσσας, Βαλτερού, Καρπερής, Κοίμησης, Ποντισμένου και Αμμουδιάς κατά τις ημέρες τέλεσής τους και συγκεκριμένα:

Α. Για την παραδοσιακή εμποροπανήγυρη της δημοτικής κοινότητας Ηράκλειας, έτους 2025, ως εξής:

1. Τα τέλη για τον χώρο που θα χρησιμοποιηθεί για την εγκατάσταση Λούνα Πάρκ θα οριστούν δια φανεράς πλειοδοτικής δημοπρασίας.
 2. Οι χώροι της εμπορ/γης που θα διατεθούν σε πωλητές διαφόρων εμπορευμάτων, όπως ειδών οικιακού εξοπλισμού, ένδυσης και υπόδησης, διατροφής, λαϊκής τέχνης, σχολικής χρήσης, δερμάτινων ειδών, μπιζού, παιχνιδιών, εκθέσεων γεωργικών μηχανημάτων ή αυτοκινήτων θα υπόκεινται σε τέλος 84,00€ (εμβαδό οικ. 5*6.5 m²)
 3. Οι ψησταριές και τα κέντρα διασκέδασης να πληρώνουν 420,00€ (εμβαδό 15*14 m²)
 4. Οι καντίνες να καταβάλουν 60,00€ (εμβαδό 5*5 m²)
- Σε όλες τις παραπάνω αναγραφόμενες τιμές συμπεριλαμβάνεται και η παροχή ηλεκτρικού ρεύματος για πέντε (5) ηλεκτρικούς λαμπτήρες των 100W,
5. Όλοι οι συμμετέχοντες θα πρέπει να καταβάλουν εφάπαξ το τίμημα που τους αναλογεί πριν την εγκατάστασή τους στο χώρο της εμποροπανήγυρης.

Γενικά και για την εμποροπανήγυρη θα πρέπει να ισχύουν τα εξής:

- Για κάθε αυθαίρετη τοποθέτηση ηλεκτρικού λαμπτήρα επί πλέον αυτών που τοποθετεί ο Δήμος ή οποιασδήποτε άλλης ηλεκτρικής συσκευής (π.χ φριτέζες, ψυγεία), πλην των οριζόμενων στην παρούσα τέλος χρήσης φωτισμού 35,00€.
- Τα καταστήματα που θα χρησιμοποιήσουν επιπλέον χώρο είτε σε πεζοδρόμιο, είτε σε πλατεία τις ημέρες της εμποροπανήγυρης θα πρέπει να έχουν υποβάλει σχετική αίτηση στον Δήμο. Τα τέλη που θα χρεώνονται να είναι 119,00€. Δε θα επιτρέπεται η ανάπτυξη επιπλέον καθισμάτων σε αυτούς που δε θα διαθέτουν ήδη άδεια χρήσης πεζοδρομίου.

Β. Για τη θρησκευτική εμποροπανήγυρη της δημοτικής κοινότητας Σκοτούσσας, έτους 2025, ως εξής:

1. Τα τέλη για τους χώρους που θα χρησιμοποιηθούν για την εγκατάσταση Λούνα Παρκ να οριστούν δια φανεράς πλειοδοτικής δημοπρασίας
2. Για κάθε διαμέρισμα που θα καταλαμβάνεται από εκθέτες στο χώρο των πλατανιών και διαστάσεων 5*5 μαζί με την παροχή ηλεκτρικού ρεύματος για πέντε (5) ηλεκτρικούς λαμπτήρες

των 100W, τέλος χρήσης χώρου και φωτισμού 250,00€ και συγκεκριμένα για χρήση χώρου 220,00€ και 30,00€ για φωτισμό.

3. Για κάθε διαμέρισμα διαστάσεων 5*10 που θα καταλαμβάνεται από ψησταριές, στα σημεία από αίθουσα «ΠΛΑΤΑΝΙΑ» μέχρι και σιδηροδρομική γραμμή μαζί με την παροχή ηλεκτρικού ρεύματος για πέντε (5) ηλεκτρικούς λαμπτήρες των 100W, τέλος χρήσης χώρου και φωτισμού τριακόσια είκοσι ευρώ (320,00€) και συγκεκριμένα διακόσια ενενήντα ευρώ (290,00€) για χρήση χώρου και τριάντα ευρώ (30,00€) για φωτισμό.

4. Για τα γωνιακά διαμερίσματα των εμπορικών καταστημάτων στη διασταύρωση των δρόμων, μέσα στο χώρο της εμποροπανήγυρης, που καταλαμβάνονται από εκθέτες μαζί με την παροχή ηλεκτρικού ρεύματος για πέντε (5) ηλεκτρικούς λαμπτήρες των 100W, τέλος χρήσης χώρου και φωτισμού τριακόσια ογδόντα ευρώ (380,00€) και συγκεκριμένα τριακόσια τριάντα ευρώ (330,00€) για χρήση χώρου και πενήντα ευρώ (50,00€) για φωτισμό, γιατί έχουν μεγάλη εμπορική κίνηση.

5. Για τους εκθέτες που καταλαμβάνουν χώρο έξω από τον δενδροφυτευμένο χώρο, στο «τρίγωνο παλαιστρας» με παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και τοποθέτηση λαμπτήρων σύμφωνα με τις υποδείξεις του ηλεκτρολόγου του Δήμου, τέλος χρήσης χώρου και φωτισμού τριάντα ευρώ (30,00€) κατά τρεχούμενο μέτρο και συγκεκριμένα είκοσι πέντε ευρώ (25,00€) για χρήση χώρου και πέντε ευρώ (5,00€) για φωτισμό.

6. Για τους εκθέτες που καταλαμβάνουν χώρο έξω από τον δενδροφυτευμένο χώρο, στους:

- α) από Παιδικό Σταθμό μέχρι είσοδο Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Σκοτούσης
- β) στο τρίγωνο πάρκο -απέναντι από εκκλησία (εκτός ανατολικής πλευράς αυτού) και
- γ) από θάλαμο ΟΤΕ μπροστά από Δημαρχείο μέχρι τέλους του οικοπέδου του Δημαρχείου με παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και τοποθέτηση λαμπτήρων σύμφωνα με τις υποδείξεις του ηλεκτρολόγου του Δήμου, τέλος χρήσης χώρου και φωτισμού σαράντα ευρώ (40,00€) κατά τρεχούμενο μέτρο και συγκεκριμένα τριάντα ευρώ (30,00€) για χρήση χώρου και δέκα ευρώ (10,00€) για φωτισμό.

7. Για τους εκθέτες που καταλαμβάνουν χώρο

- α) μπροστά από S/M Αγροτικού Συνεταιρισμού μέχρι το ύψος της εισόδου Θεοδωρίδη
- β) Από το θάλαμο του ΟΤΕ μέχρι την πρώτη κάθετη δημοτική οδό στην βορινή πλευρά του οικοπέδου
- γ) Από το θάλαμο του ΟΤΕ μέχρι την πρώτη κάθετη δημοτική οδό στην νότια πλευρά του οικοπέδου
- δ) στο δρόμο πίσω από το οίκημα του παιδικού σταθμού
- ε) στο δρόμο από το οίκημα των προσκόπων προς Αστυνομικό Σταθμό και προς Νηπιαγωγείο με παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και τοποθέτηση λαμπτήρων σύμφωνα με τις υποδείξεις του ηλεκτρολόγου του Δήμου, τέλος χρήσης χώρου και φωτισμού τριάντα ευρώ (30,00€) κατά τρεχούμενο μέτρο.

8. Για τους εκθέτες που καταλαμβάνουν χώρο έξω από τον δενδροφυτευμένο χώρο της εμποροπανήγυρης, στους

- α) από είσοδο εκκλησίας μέχρι στάση ΚΤΕΛ και
- β) ανατολική πλευρά του πάρκου (τρίγωνο), με παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και τοποθέτηση λαμπτήρων σύμφωνα με τις υποδείξεις του ηλεκτρολόγου του Δήμου, τέλος χρήσης χώρου και φωτισμού είκοσι πέντε ευρώ (25,00€) κατά τρεχούμενο μέτρο και συγκεκριμένα είκοσι ευρώ (20,00€) για χρήση χώρου και πέντε ευρώ (5,00€) για φωτισμό.

9. Για τους εκθέτες που καταλαμβάνουν χώρο από διάβαση σιδηροδρομικής γραμμής μέχρι αρχή ψησταριών με παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και τοποθέτηση λαμπτήρων σύμφωνα με τις υποδείξεις του ηλεκτρολόγου του Δήμου, τέλος χρήσης χώρου και φωτισμού τριάντα πέντε ευρώ (35,00€) κατά τρεχούμενο μέτρο και συγκεκριμένα είκοσι πέντε ευρώ (25,00€) για χρήση χώρου και δέκα ευρώ (10,00€) για φωτισμό.

10. Για τους εκθέτες που καταλαμβάνουν χώρο στο δρόμο πίσω από το Δημαρχείο με παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και τοποθέτηση λαμπτήρων σύμφωνα με τις υποδείξεις του ηλεκτρολόγου του Δήμου, τέλος χρήσης χώρου και φωτισμού είκοσι πέντε ευρώ (25,00€) κατά τρεχούμενο μέτρο και συγκεκριμένα είκοσι ευρώ (20,00€) για χρήση χώρου και δέκα ευρώ (10,00€) για φωτισμό.
11. Για τους εκθέτες που καταλαμβάνουν χώρο στο δρόμο από την παλαιίστρα του Δήμου μέχρι το τέλος του δρόμου με παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και τοποθέτηση λαμπτήρων σύμφωνα με τις υποδείξεις του ηλεκτρολόγου του Δήμου, τέλος χρήσης χώρου και φωτισμού είκοσι ευρώ (20,00€) κατά τρεχούμενο μέτρο και συγκεκριμένα δεκαπέντε ευρώ (15,00€) για χρήση χώρου και πέντε ευρώ (5,00€) για φωτισμό.
12. Όλοι οι συμμετέχοντες θα πρέπει να καταβάλουν εφάπαξ το τίμημα που τους αναλογεί πριν την εγκατάστασή τους στο χώρο της εμποροπανήγυρης.

Γενικά και για την εμποροπανήγυρη θα πρέπει να ισχύουν τα εξής:

- Για κάθε αυθαίρετη τοποθέτηση ηλεκτρικού λαμπτήρα επί πλέον αυτών που τοποθετεί ο Δήμος ή οποιασδήποτε άλλης ηλεκτρικής συσκευής (π.χ φριτέζες, ψυγεία), πλην των οριζόμενων στην παρούσα τέλος χρήσης φωτισμού πενήντα ευρώ (50,00€).

Γ. Για τις θρησκευτικές εμποροπανηγύρεις της Δ.Κ. Βαλτερού, Δ.Κ. Καρπερής, Δ.Κ. Κοίμησης, Δ.Κ. Ποντισμένου και Δ.Κ. Αμμουδιάς έτους 2025 ως εξής:

- Τον καθορισμό τέλους χρήσης χώρου της θρησκευτικής εμποροπανήγυρης της Δημοτικής Κοινότητας Βαλτερού του Δήμου Ηράκλειας, έτους 2025, κατά τις ημέρες τέλεσής της ύψους πέντε ευρώ (5,00€) ανά εκθέτη, ανεξάρτητα από τις μέρες και από το είδος με το οποίο θα συμμετέχει και εκατό ευρώ (100,00€) για την εγκατάσταση των Ψυχαγωγικών Παιχνιδιών.
- Τον καθορισμό τέλους χρήσης χώρου της θρησκευτικής εμποροπανήγυρης της Δημοτικής Κοινότητας Καρπερής του Δήμου Ηράκλειας, έτους 2025, κατά τις ημέρες τέλεσής της ύψους πέντε ευρώ (5,00€) ανά εκθέτη, ανεξάρτητα από τις μέρες και από το είδος με το οποίο θα συμμετέχει και εκατό ευρώ (100,00€) για την εγκατάσταση των Ψυχαγωγικών Παιχνιδιών.
- Τον καθορισμό τέλους χρήσης χώρου της θρησκευτικής εμποροπανήγυρης της Δημοτικής Κοινότητας Κοίμησης του Δήμου Ηράκλειας, έτους 2025, κατά τις ημέρες τέλεσής της ύψους πέντε ευρώ (5,00€) ανά εκθέτη, ανεξάρτητα από τις μέρες και από το είδος με το οποίο θα συμμετέχει και εκατό ευρώ (100,00€) για την εγκατάσταση των Ψυχαγωγικών Παιχνιδιών».
- Τον καθορισμό τέλους χρήσης χώρου της θρησκευτικής εμποροπανήγυρης της Δημοτικής Κοινότητας Ποντισμένου του Δήμου Ηράκλειας, έτους 2025, κατά τις ημέρες τέλεσής της ύψους πέντε ευρώ (5,00€) ανά εκθέτη, ανεξάρτητα από τις μέρες και από το είδος με το οποίο θα συμμετέχει και εκατό ευρώ (100,00€) για την εγκατάσταση των Ψυχαγωγικών Παιχνιδιών».
- Τον καθορισμό τέλους χρήσης χώρου της θρησκευτικής εμποροπανήγυρης της Δημοτικής Κοινότητας Αμμουδιάς του Δήμου Ηράκλειας, έτους 2025, κατά τις ημέρες τέλεσής της ύψους πέντε ευρώ (5,00€) ανά εκθέτη, ανεξάρτητα από τις μέρες και από το είδος με το οποίο θα συμμετέχει και εκατό ευρώ (100,00€) για την εγκατάσταση των Ψυχαγωγικών Παιχνιδιών.

2. Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στο διαδίκτυο.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 46/2025.

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση στις 20.30
Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο δήμαρχος	Η πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου	Τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου	Οι πρόεδροι των συμβουλίων των δημοτικών κοινοτήτων
Κλεάνθης Κοτσακιάχιδης	Ζωή Μαρίγκου	Υπογραφές	Υπογραφές

Ακριβές Απόσπασμα
Ηράκλεια 20-03-2025
Η πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου

Ζωή Μαρίγκου